( i Devoir surveillé 2 bis f

- ExerC|ce 1(7pts)
> Comparer les nombres 247 et 443

En déduire une comparaison de 247 —4+/3 et 1
Soientx , y etz desréelstel que: 3<x<6 , —4<y<-let —SS_Z%HS—l

Donner un encadrementde : x+y , 2x—3y , xy , xX’—y’etz
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Exercice 2 (4 pts)

On pose x—@ et y—ﬁ
2 3+1

1- montrer que x-y= «E

1
2- montrer que x2 + 5+ 2=6
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Exercice 3 (6 pts)

2 On considere un triangle ABC tel que AB =5cm , AC =7cmet BC =8cm
Soit M un point de[AB] tel ue AM =2cm

La paralléle & (BC ) passant par M coupe (AC )en N

: 1- Faire la figure.

E; 2- calculer AN et MN

3- soit E un point de [BA) et F un point de [CA)teI que BE =7cm et
: CF =9,8cm

* Montrer que (EF) ~(BC)

4- la paralléle a (AC )passant par M coupe (EF) en H

: MH AN

* Montrer que —— = ———
i EH MN
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Exercice 4 (3 pts)

4 et BC=43

Soit ABCDun rectangle tel que AB

Soit | un point de[CD] tel que IC =1

Montrer que le triangle ABI est rectangle en |
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